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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XIX. ročník / 9. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2025. szeptember, XIX. évfolyam / 9. szám 

A hodosi magyar tanítási nyelvű alap-
iskolában is átadták az elsősök szüleinek 
a Rákóczi Szövetség új tanévre vonat-
kozó Magyar Iskolaválasztási Program 
ösztöndíját. A 10 ezer forintos egyszeri 
támogatás a szülők felelős döntését is-
meri el, hogy az anyanyelvi oktatást 
választották gyermekeik számára. 
 
Hodosban minden évben ünnepélyes ke-
retek között kerül sor a támogatás kiosz-
tására, s ilyenkor a szülők is találnak 
annyi időt, hogy személyesen vegyék át 
a borítékokat. Idén is így történt, amikor 
a Rákóczi Szövetség képviselői ellátogattak 
az iskolába. A megjelent szülőket Ibolya 
Olivér, a Rákóczi Szövetség helyi szer-
vezetének elnöke köszöntötte. Elmondta, 
hogy hálásak a szülőknek, akik magyar 
iskolába íratják gyermeküket, hiszen ez 

a kulcsa identitásunk megtartásának, 
illetve azzal, hogy az anyanyelvükön ta-
nulhatnak, mindamellett pedig a szlovák 
nyelvet is elsajátítják, nagy előnyre tesznek 
szert.  
   Pető Zsolt, a magyarországi Abony 
város polgármestere, a Rákóczi Szövetség 
és a Szülőföldön Magyarul program lelkes 
támogatója szintén ellátogatott az isko-
lánkba. „Abony idén is csatlakozott a 
Rákóczi Szövetség programjához, mely 
szerint a magyarság fennmaradásának 
alapja az, hogy a külhoni magyar gyer-
mekek magyar tannyelvű iskolákban ta-
nulhassanak. A szervezet anyaországból 
érkezett munkatársai Ibolya Olivérrel, a 
Rákóczi Szövetség határon túli regionális 
koordinátorával közösen látogattak el 
több helyszínre szeptember 23-án. Jó-
magam is természetesen velük tartottam, 

hiszen Abony Város Önkormányzata már 
évek óta támogatja a szervezet munkáját. 
A Rákóczi Szövetség szerint a magyarság 
fennmaradásának alapja az, hogy a külhoni 
magyar gyermekek magyar tannyelvű is-
kolákban tanulhassanak. Ezzel a törekvéssel 
Abony Városvezetése is egyetért, így min-
dent megteszünk annak érdekében, hogy 
lehetséges rendelkezésünkre álló eszkö-
zeinkkel segítsük a szervezet munkáját, 
célkitűzéseit” – hangsúlyozta, majd sze-
mélyesen adta át a támogatási összeget a 
szülőknek és a gyerekeknek.  
   Ahogy a szövetség képviselői elmondták, 
nem nagy összeggel érkeznek, ez részükről 
inkább egy köszönet azért, hogy a szülők 
előnyben részesítik a magyar oktatást, 
amivel gyermekük egészséges fejlődését 
és a magyarság megmaradását is segítik.  
                                                        (as)
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A RENDSZÁMTÁBLÁT IS ELVEHETIK 
Bekeményítenek a nem fizető sofőrökkel szemben

Az állam szigorúbb intézkedéseket ter-
vez azok ellen az autósok ellen, akik 
nem fizetnek kötelező gépjármű-fele-
lősségbiztosítást (PZP) járművükre. 
 
Szlovákiában közel 320 ezer jármű nem 
rendelkezik kötelező gépjármű-felelős-
ségbiztosítással, ami annak ellenére is 
megdöbbentő szám, hogy vannak köztük 
olyan roncsok, amelyek már nem járnak 
az utakon. Noha magas büntetéseket 
szabnak ki a járműtulajdonosokra, ezek 
behajtása már nagyobb gondot jelent. 
Éppen ezért a kormány számos intézkedést 
tervez – számolt be róla a TV Noviny. 
   Az egyik fő módosítás az objektív fele-
lősségre vonás elve, tehát annak a lehe-
tősége, hogy az autótulajdonosokat a bű-
nösség bizonyítása nélkül is felelősségre 
vonhassák. Matej Neumann, a belügymi-
nisztérium szóvivője szerint ez gyors és 
hatékony szankcionálást tesz lehetővé a 
kötelezettség megszegése esetén. 
   Az állam így egyszerűbben azonosíthatja 
az érintett sofőröket, illetve könnyebben 
behajthatja a bírságot. A jelenlegi törvény 
szerint, ha olyan kocsival okoznak kárt, 
amelyre nem kötöttek kötelező felelősség-
biztosítást, akkor a kárt a biztosítók irodá-
jának közös garanciaalapjából térítik. 

   Emellett bővül a rendőrök jogköre is: 
a sofőrtől elvehetik a jármű rendszámát, 
az olyan járműveket pedig, amelyekre 
régóta nem fizettek kötelező felelősség-
biztosítást, törölhetik a nyilvántartásból. 
A sofőrök számára ez nagy költségekkel 
járna, ugyanis meg kellene fizetniük az 
illetékeket a jármű újbóli nyilvántartásba 
helyezéséért. 
   Az állam a műszaki és emissziós vizs-
gákkal is felvenné a harcot a nem fizető 
autósokkal szemben. Tehát a jövőben 

már csak azok a járművek mennének át 
a vizsgán, amelyekre kötöttek kötelező 
felelősségbiztosítást. Ellenkező esetben a 
járművet automatikusan közlekedésre al-
kalmatlannak minősíthetik. 
   A belügyminisztérium hamarosan tár-
caközi egyeztetésre utalhatja a javaslatokat. 
A változások jövő tavasszal léphetnek 
életbe. 
 

Forrás: parameter.sk 
Tóth Tamás, 2025. 09. 23. 

Ha ismeretlen külföldi szám hívja, ne vegye fel – 
az összes pénzét elveszítheti   
Az utóbbi napokban Szlovákiában új, 
különösen veszélyes csalási forma terjed: 
ismeretlen számokról érkező telefon-
hívások révén próbálják kicsalni az 
emberek pénzét és személyes adatait. 
 
A hívások általában osztrák vagy cseh 
telefonszámokról érkeznek, és ártatlannak 
tűnő, de nagyon profin megtervezett 
forgatókönyv köré épülnek. 
   A módszer egyszerűnek tűnhet, mégis 
jól működik: a hívók munkalehetőséget, 
otthonról végezhető feladatokat és gyors 
meggazdagodást ígérnek, gyakran What-
sApp- és Telegram-felületekre irányítva 

az áldozatot. Az első néhány eurót meg-
kapja a célpont, hogy elhitessék vele, 
valóban fizetnek. Ez a megtévesztő bi-
zalomépítés további adathalász oldalakra 
és hamis befektetési felületekre vezet, 
ahol a csalók fokozatosan ráveszik az 
áldozatot, hogy jelentős összegeket utal-
jon át. 
   A mobilszolgáltatók is felismerték a 
veszélyt: tapasztalataik szerint jelentősen 
megnőtt az úgynevezett „spoofingos” hí-
vások száma, amikor a hívó fél álcázza a 
valós számát. Az ügyben főként az Orange 
és O2 ügyfelei érintettek. A szolgáltatók 
azt javasolják, hogy idegen számok 

esetén ne vegyük fel a telefont, és ha 
már válaszoltunk, mindenképp bontsuk 
a vonalat, ha pénzügyi vagy személyes 
adat megadását kérik. 
   A hatóságok és szakemberek egyér-
telműen azt tanácsolják: senki ne adjon 
meg banki adatokat vagy belépési in-
formációkat telefonon. Ha valaki hiva-
talos állami szervezetként vagy pénzin-
tézetként mutatkozik be, minden esetben 
ellenőrizzük az információkat a hivatalos 
csatornákon keresztül. Az is segítséget 
jelenthet, ha azonnal letiltjuk az isme-
retlen számot, és jelentjük az esetet a 
hatóságoknál. 



szeptember

„Legyetek az Igé-
nek cselekvői, ne 
csupán hallgatói, 

hogy be ne csapjá-
tok magatokat.” 

(Jak. 1, 22)  
 
A hit nem elméleti kérdés, és nem 
vallásgyakorlat, hanem élet. Ahogy 
az ember bőrszíne látható, nem 
rejthető el, olyan nyilvánvalónak 
kellene lenni, ha valaki az Úr Jézus 
gyermeke. A hit látható, bizony-
ságtevő élet, amely nem kegyes szó-
lamokban, hanem az egész ember 
valójában mutatkozik meg. Az első 
keresztyének élete olyan erőteljesen 
tükrözte vissza az Úr Jézust, hogy 
elkezdték „krisztusinak, krisztusko-
dónak” csúfolni őket. Ami azt jelenti, 
hogy a keresztyén megnevezés el-
sősorban gúnynevet jelentett. Milyen 
jó volna, ha ez a megnevezés ma is 
valóságosan tükrözné, hogy Krisztus 
bennünk él. Bárcsak, Ő lenne látható 
az életünkben. Bizony ez azt is je-
lenti, hogy nem elég ismerni a 
Szentírást, nem elég hallgatni, olvasni 
az Igét, hanem Isten Szava kell, 
hogy bennünk éljen. Az Igét be is 
kell fogadni. Isten Szava akkor válik 
életté, ha engedelmességgel párosul. 
Amit megértettem, azt teszem, ahhoz 
igazodom. Ez pedig nem a temp-
lomban fog megmutatkozni, hanem 
a hétköznapok során, a valós életben, 
a kapcsolatainkban. Éppen ezért 
kész vagyok megbocsátani a szom-
szédnak, testvérnek, munkatársnak, 
akivel eddig haragot tartottam, mert 
így válik cselekvő tetté Isten Szava 
bennem. Ahogy az Úr Jézus élt, én 
is azt követem. Önbecsapás, ha ige-
hallgató vagyok, de az életem sem-
miben nem különbözik azokétól, 
akik át sem lépik a templom kü-
szöbét. Munkálkodjon bennünk Is-
ten Szentlelke, hogy az Ige látható 
változást hozzon, hogy megújulva 
Ő tükröződjön általunk, és így az 
életünk másokat is az Úr Jézushoz 
vonzzon.  
                   Virág Szilvia, lelkésznő

Cselekvő hit

A teljes hazai iskolahálózat átrende-
zését, észszerűsítését tűzte ki célul az 
oktatási minisztérium. Először a kö-
zépiskolák voltak soron, most pedig 
az alacsonyabb létszámú alapiskolákat 
üzemeltető önkormányzatok állnak 
döntés előtt: összevonások, kihelyezett 
tagozatok, klaszterek vagy az utaztatás 
között kell majd dönteniük, többeket 
bezárás fenyegethet. 
 
Hodosban növekedést prognosztizálnak. 
A település alapiskolájában az alapítástól 
egészen az idei tanévig 1-4. évfolyam 
működött, szeptembertől azonban már 
1-5. osztályig járnak ide a gyerekek. 
Nemcsak az évfolyamok száma bővül, 
hanem fizikailag is megnövekszik az 
iskola. Összevonást vagy partnerségi meg-
állapodást nem terveznek, sőt tekintettel 
a lakosok létszámának növekedésére és 

az oktatási minisztérium törvénymódo-
sítására, hezitálás nélkül vágtak bele az 
évfolyambővítésbe. 
   Az épület fejlesztésének tervdokumen-
tációi augusztusban készültek, majd a 
közbeszerzési folyamat után indul meg a 
kivitelezés. Ugyan a rendelkezésre álló 
alapterület lehetne nagyobb is – az iskola 
mellett ugyanis szűkös a szabad terület, 
a község vezetése így is igyekszik a lehető 
legtöbbet kihozni belőle.  
   „Az iskola bővítést óvatosan, lépésről 
lépésre, megfontoltan kell realizálnunk, 
hiszen a Dunaszerdahelyi járásban már 
volt példa arra, hogy több nagyobb iskola 
megszűnt. Ez egy összetett probléma, 
okozza a demográfia és a szülők döntése 
is befolyásolja, hogy milyen tannyelvű 
alapiskolába íratják gyermekeiket” – osz-
totta meg lapunkkal Balódi László, Ho-
dos polgármestere.                          kj/as

Alkalmak:  
2025. okt. 16. (csütörtök) Bibliaóra 17 órakor a parókián 
 
A gyülekezet temetőlátogatást szervez! Szeretnénk megemlékezni az itt szolgáló 
elhunyt lelkészekről. Nt. Vágó Ede, Csukás Zsigmond és Oros Zoltán lelkészek 
sírját szeretnénk meglátogatni és koszorút elhelyezni. A tervezett útvonal 
Komárom, Somorja és Jóka, az időpont október 26. vasárnap délután. Erre a 
célra buszt foglaltunk le, aki szívesen csatlakozna, az kérjük, hogy jelezze 
szándékát Orisko Évánál: 0902 233 794 
 
Az egyházadó vagy a templom felújítására szánt adomány utalható a gyülekezet 
számlájára: SK82 0900 0000 0000 2186 9602. Kérjük a nevet és az adomány 
jellegét feltüntetni (egyházadó vagy templom felújítás). Köszönjük! 
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Mi lesz a magyar alapiskolákkal?

Tanévnyitó a helyi alapiskolában 2025. szeptember 1-én
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AZ IDŐSEKNEK IS SEGÍTÜNK
Múlt havi számunkban bemutattuk 
azokat a fiatalokat, akik a fészekrakás 
gondolatával játszva szülőfalujukban 
jutottak községi bérlakáshoz. Ám nem-
csak nekik fontos, hogy otthon tudja-
nak maradni, az idősebbeket is szülő-
falujukhoz köti a szívük. Így vannak 
ezzel néhányan nyugdíjasaink közül, 
akik már korábban, vagy éppen idén 
jutottak bérlakáshoz.  
 
Kardos Mária anyósa családi házában 
élt családjával, ám a ház idős korára több 
gondot okozott, mint örömet. Férje, Kar-
dos Aladár halála után egyedül maradt, 
a gyerekek már rég kirepültek, látogatásaik 
nem olyanok, mintha együtt laknának. 
Ezért határozta el, hogy bérlakásért fo-
lyamodik. „Mivel meghalt az uram, már 
második éve magam vagyok, és magányos 
vagyok. Hiába jönnek a gyerekek minden 
nap, de azért mégis egyedül vagyok. 
Fáradt vagyok, dolgoztam már eleget 
életemben, idén nyugdíjas lettem, pihe-
nésre vágyom. Ezért kértem a lakást és 
szerencsére kaptam is. Nagyon jó szom-
szédaim vannak, hiszen a húsz lakásból 
talán 2-3 van olyan, ahol nem hodosiak 
élnek. Fiatalok és idősebbek vannak egy-
aránt és már most azt tervezzük, hogy 
csinosítjuk majd ki a lakóház környékét 
tavasszal” – mondta megkeresésünkre 
Kardos Mária.  
   Mészáros Irén sem fiatal már, nem 
bírta már a családi ház körüli teendőket, 
ezért döntött annak elhagyása mellett. 
„Már fájnak a lábaim, idős vagyok, sokat 
kellett lépcsőzni, és nem bírtam. Meg 
aztán a kertben is volt mindig munka, 

de nem győztem, a kertet csak felverte a 
gyom, szomorú látvány volt, mert már 
nem tudtam vele úgy foglalkozni, ahogy 
szerettem volna. De a falut nem akartam 
elhagyni, mert mindig hodosi voltam. 
Jól érzem magam itt a blokkban, csöndes 
és vannak gyerekek is, ami külön öröm. 
Van egy kis tacskóm, úgyhogy mi ketten 
nagyon jól megvagyunk” – mesélte. 
   Herceg Erzsébet szintén azok közé 
tartozik, akik idős korukra egyedül ma-
radtak. Ő azonban már 12 éve igényelt 
és kapott is községi bérlakást. Beköltözésük 
után két évvel elhunyt a férje, így egyedül 
maradt. „Öregebb házban laktunk, mindig 
volt mit csinálni, javítani rajta és már 
nem bírtuk. Úgy gondoltuk, hogy egy 
lakásban nyugalmasabb nyugdíjas éveink 
lehetnek. Végül egyedül maradtam. Itt 
szinte mindenem megvan, ami a min-

dennapokhoz kell, csak a buszmegálló 
hiányzik, mert azért messze van besétálni 
a faluba, ha busszal kell mennem mondjuk 
orvoshoz. A szomszédokkal minddel ki-
jövök, egyáltalán nincs semmi gond, 
nincs annyi munka, nincs kert, nincs 
udvar. A családi házat feladtam, de a fa-
luból nem akartam elköltözni, hiszen 
hodosi vagyok” – mondta.  
   Patócs Dezső is bérlakásban lakott 
már, de megromlott egészségügyi állapota 
miatt kerekesszékbe kényszerült, így a 
lépcsőzés csak megnehezítette a minden-
napjait. Ezért beadták az igénylőlapot 
egy földszinti lakásra, amit meg is kapott 
az augusztusban átadott új bérlakások 
egyikében. „Nagy köszönet az önkor-
mányzatnak azért, hogy édesapám meg-
kaphatta ezt a lakást” – mondta Patócs 
Alexandra, Dezső lánya, aki hozzátette, 
édesapja mindenképpen Hodosban akart 
maradni, hiszen mindig is hodosi volt, 
nem szerette volna elhagyni szülőfaluját. 
„Mi is itt lakunk, itt vannak az unokái, a 
testvére pedig Nagyabonyban él, szóval 
mindenki közel van” – tette hozzá Ale-
xandra.  
   Ebből is látszik, hogy az önkormány-
zat nem kizárólag a fiatalok lakhatását 
igyekszik biztosítani a folyamatosan 
épülő bérlakásokkal, de az időseknek 
is segít, hogy nyugdíjas éveiket pihenve 
töltsék, ám mégis a szülőfalujukban 
tudjanak maradni. 



I s k o l a 5szeptember
780
éves a falu

MODERNIZÁLJUK AZ ISKOLÁT
A helyi magyar alapiskolákba is meg-
érkeztek azok a segédeszközök, melyek 
a tanulást és a tanítást segítik majd ta-
nulóknak és a pedagógusoknak egya-
ránt.  
 
Az iskolaügyi minisztérium jóvoltából, a 
Digi Edu programon keresztül lehetett 
pályázatot benyújtani, hogy az intézményt 
új eszközökkel szereljék fel. Ezen a pá-
lyázaton nyert a mi iskolánk is több ezer 
euró értékben felszerelést. A gyerekek új 
táblagépeket kaptak, melyeken feladatokat 
oldhatnak meg, a tanerőt számítógépekkel 
szerelték fel a gördülékenyebb munka-
végzés érdekében. Mindezekhez még hoz-
zájött egy interaktív tábla, amihez külön 
számítógép és kivetítő tartozik. Minden 
számítógép fel van szerelve a legmoder-
nebb programokkal, melyeket a pedagó-
gusok a mindennapi munkához hasz-
nálnak. „Fejlesztünk, fejlődünk, és a gye-
rekeknek is jobb így, hiszen ebben a di-
gitális korban a gyerekek már kicsi ko-
rukban elsajátítják az elektronikai eszközök 
használatát. A régi gépeink a régebbi 

projektokból már elavultak, így újítanunk 
kellett” – magyarázza Suska Szilvia is-
kolaigazgató.  
   Ám nem csak az elektronikai eszközök 
szintjén újított az intézmény, de külsőleg 
is. A nyár folyamán, ahogy véget ért a 
nyári napközi, id. Lénárth Miklós állt 
neki a festésnek. Lefestésre került az út 
felőli fal, illetve a betonkerítés is színes 
lett, hogy barátságosabb környezetet biz-
tosítson a gyerekek számára. A szülői szö-
vetségnek hála a gyerekek új padokat 
kaptak és midnen ablakra felkerültek a 
szúnyoghálók.  
   Igyekszünk mindent megtenni gyere-
keink érdekében, főleg ezekben a nehéz 
időkben, amikor a kisiskolák veszélyben 
vannak. Mi azonban nem adjuk a mi is-
kolánkat. 

A Kincsesláda Bábszínház látogatott el az iskolába szeptember végén.

Bábszínház
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HĽADÁME VHODNÉHO PARTNERA 

A možno bude ďalším partnerom 
Čína? Je to možné. Cieľom vedenia 
našej obce v blízkej budúcnosti je, 
aby sa Vydrany stali v oblasti elek-
trickej energie čo najviac sebestačnými. 
Tento proces sa už začal, no chceme 
v ňom pokračovať. 
 
Na verejných budovách sa začali umiest-
ňovať solárne panely – na hasičskej 
zbrojnici –, a pokračovať sa bude na 
obecnom úrade, kultúrnom dome či na 
penzióne. V budúcnosti plánujeme po-
kračovať a panely inštalovať aj na zá-
kladných školách, materskej škole či 
dokonca na tribúnach futbalového ihris-
ka. A tým sa nechceme zastaviť, naším 
cieľom je vybaviť solárnymi panelmi aj 
strechy obecných nájomných bytov. „Sú 
dve možnosti využívania. Jedna je, že 

energiu zo slnka pustíme do existujúcich 
sietí, odkiaľ si ju neskôr môžeme lacnejšie 
odkúpiť. Druhá, pre nás výhodnejšia, 
je spotrebovať túto elektrinu priamo na 
prevádzku vlastných budov, lebo tak je 
to najlacnejšie. Na to však potrebujeme 
vybudovať trafostanice a dohodnúť sa 
so Západoslovenskou energetikou. Na-
šťastie máme veľmi seriózneho partnera, 
firmu IFT Slovakia, s ktorou už dlhodobo 
spolupracujeme a ktorá je už vo finálnej 
fáze rokovaní. Ak sa jej podarí dohodnúť 
s distribučnou spoločnosťou, bude možné 
prevádzkovať vlastné trafostanice, do 
ktorých bude táto energia tiecť,“ vysve-
tľuje starosta Ladislav Balódi. 
   Problémom slnečnej energie je však 
to, že slnko raz svieti viac, inokedy 
menej, a preto treba vyriešiť aj jej usklad-
nenie – teda vybudovať batériové skrine. 

Aj preto sa starosta zúčastnil rokovania 
v Budapešti so zástupcami spoločnosti 
Morgan Energy. „Ide o čínsku firmu, 
jednu z najväčších na svete v oblasti so-
lárnej energie, ktorá sa zaoberá distri-
búciou a prevádzkou akumulačných 
batériových skríň. Rokovania boli najmä 
o tom, že by mohli byť dodávateľmi tý-
chto zariadení, takže na neustále budo-
vané obytné bloky by sme už osadili 
ich novú technológiu. Ak by sa projekt 
uskutočnil a vyrobenú energiu by sme 
vedeli priamo na mieste spotrebovať, aj 
obyvatelia by platili menej za energie,“ 
dodal starosta. 
   Rokovania budú v budúcnosti po-
kračovať a veríme, že sa budú uberať 
pozitívnym smerom. Takto by mohli 
byť Vydrany už o niekoľko rokov z hľa-
diska energetiky sebestačné.

Vážení spoluobčania! 
 
Aj do našej obce dorazia desiatky pod-
vodných e-mailov a esemesiek, ktorých 
cieľom je občanov oklamať. Aby ste ich 
ľahšie spoznali, prinášame vám krátke 
čítanie z príkladov podvodných správ.  
 
„Ahoj, babi, mám nový mobil. Ulož si 
moje nové číslo, prosím.” 
 
„Vaša zásielka bola zadržaná, zaplaťte 
poplatok za doručenie.” 
 
„Vyhrali ste súťaž, uhraďte manipulačný 
poplatok.” 
 
Toto všetko sú podvody. Odporúčame 
na ne neklikať, neodpovedať a v žiad-
nom prípade neposielať peniaze. Ak si 
nie ste istí, poraďte sa s niekým z 
blízkych.  
 
Chráňte sa pred online podvodmi aj so 
službou Click Security, ktorá funguje na 
mobile aj na domácej Wi-Fi od Tele-
komu. Aktivovať si ju môžete zadarmo v 
Telekom aplikácii.
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S talán a következő partner Kína lesz? 
Meglehet. Községünk vezetésének a 
közeljövőben a célja az, hogy amennyire 
lehet, önellátóvá tegye Hodost a vil-
lanyenergiát illetően. Ez a folyamat 
már elindult, de most folytatni szeret-
nénk.  
 
A középületeken már korábban elkezdtük 
elhelyezni a napkollektorok, hiszen a 
tűzoltószertárra már felkerült, mihamarabb 
szeretnénk folytatni ezt a munkát és a 
többi középületre is felszerelni, mint a 
községi hivatal, a kultúrház és a panzió. 
A továbbiakban pedig nem maradhatnak 
ki az alapiskolák, az óvoda, sőt még a fo-
cipályán lévő tribünök teteje sem. S itt 
még nem állunk meg, mert célunk, hogy 
a községi bérlakások épületeinek tetején 
is elhelyezzünk ilyen paneleket. „A fel-
használásra két lehetőség van. Az egyik, 
hogy a nap által termelt energiát belefo-
lyassuk a már meglévő rendszerekbe, 
ahonnan később olcsóbban vissza tudjuk 
vásárolni. A másik pedig, ami számunkra 
előnyösebb lenne, hogy ezt a villany-
energiát rögtön helyben, saját épületünk 
működtetésére tudjuk felhasználni, mert 
úgy a legolcsóbb. Ehhez szükséges trafó-
állomásokat építeni és meg kell egyezni 
a Nyugat-szlovákiai Áramszolgáltatóval. 
Szerencsére van egy nagyon komoly part-
nerünk, az IFT Slovakia, akivel nagyon 
hosszú ideje dolgozunk együtt, és ők 

már a célegyenesben vannak a tárgyalá-
sokkal. Ha sikerül megegyezniük az áram-
szolgáltatóval, akkor lesz lehetőség saját 
trafóállomásokat működtetni, ahova be-
lefolyik ez az energia” – magyarázza 
Balódi László polgármester.  
   A napenergiával csak az a baj, hogy a 
nap hol jobban, hol kevésbé ontja felénk 
sugarait, tehát meg kell oldani az energia 
tárolását is, azért akkumulátoros szekré-
nyeket kell kialakítani. Ezért a polgár-
mester részt vett egy budapesti tárgyaláson 
Morgan Energy cége képviselőivel. „Ez 
egy kínai cég, a világ egyik legnagyobb 
vállalata a napenergia területén, akik vil-
lanytároló akkumulációs szekrényeknek 

a forgalmazásával és működtetésével fog-
lalkoznak. A tárgyalások főként arról 
szóltak, hogy ők lehetnének a beszállítói 
ezeknek a szekrényeknek, tehát a folya-
matosan épülő lakótömbökre már az ú 
technológiájukat szerelnénk fel. Ha ez a 
projekt megvalósulna, és a helyben termelt 
energiát helyben tudnánk felhasználni, 
akkor a felhasználóknak, tehát az em-
bereknek is kevesebb lenne a rezsiköltsége” 
– tette hozzá a polgármester.  
   A tárgyalások a jövőben folytatódnak, 
s reméljük, pozitív irányba haladnak 
majd. Így Hodos néhány éven belül ener-
giaellátás szempontjából önálló lehetne. 

A gyűjtőudvar nyitvatartása 
Az építkezési hulladék elhelyezése 
nem változik, egy talicskányi épít-
kezési hulladékért 5 eurót, egy után-
futónyi törmelékért pedig 20 eurót 
kell majd fizetni. Aki teherautóval, 
vagy traktor utánfutóján adná le az 
építkezési törmeléket, annak 50 eu-
rójába kerül majd.  
 
A nagyobb ágak, fák gyökereinek 
feldolgozását – melyeket nem lehet 
az otthoni tárolóban elhelyezni – 

szintén meg kell fizetni. Egy meg-
pakolt autós utánfutóért 15, traktor 
utánfutójáért, illetve teherautónyi 
rakományért 30 eurót számolnak 
fel.  
 
Az összegeket a községi hivatalban 
előre be kell fizetni, aztán a bizony-
lattal mehet a lerakathoz a megbízott 
személy, Lénárth Miklóssal való 
egyeztetés után (0904 224 111).  
 

A gyűjtőudvar nyitvatartási  
ideje változik: 

 
Hétfőn, szerdán és pénteken 15 
óra és 17 óra között lehet kivinni 
a hulladékot, illetve szombat délelőtt 
is van erre lehetőség. Természetesen 
minden alkalommal előre kell je-
lenzni a szállítást Lénárth Miklósnál 
és előre ki kell fizetni az illetéket. 
Kérünk mindekit, tartsa tiszteletben 
a nyitvatartási időt! 

H o d o s ,  a  m i  f a l u n k

KERESSÜK A MEGFELELŐ PARTNERT

A budapesti találkozó résztvevői (balról): Ke Xiong, a Morgan Star Energy Group vezérigazgatója, 
Balódi László, Steve Guo, a Morgan Star Energy Group elnöke, Tirts Tamás és Kun Árpád
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A CITERÁK ZENÉS VILÁGA
Az utóbbi hónap folyamán citerásaink, 
a Nemeshodosi Citeracsoport tagjai 
nem pihentek, fellépésről fellépésre 
mentek, s mindenhova községünk jó 
hírét vitték. Kisebb és nagyobb ren-
dezvényen egyaránt megmutatták tu-
dományukat, melynek minden alka-
lommal a taps volt a bizonyítványa.  
 
Szeptember 27-én Nyárasd településen 
jártunk, ahol immár hatodik alkalommal 
rendeztek hagyományőrző citeratalálkozót. 
Évek óta barátságot ápolunk a Lámpás 
citeracsoporttal. Fájó szívvel érkeztünk 
az idén hozzájuk, hiszen a vezetőjüktől, 
Házi Lajostól idén búcsúztunk el. Lánya, 
Emese édesapja elmékére rendezte meg 
a dalos estet, hogy együtt emlékezzünk 
Lajosra. Megható pillanatokban lehetett 
részünk, amikor emlékére felcsendültek 
a dalok és a nézőközönség együtt énekelt 
az előadókkal. Lajos egy igazhitű „Lámpás” 
volt, aki a továbbiakban odafentről a fé-
nyévél mutatja nekünk az utat. 
   Nagy örömünkre szolgált, hogy szep-
tember 20-án a 43. Csallóközi vásár 
programját színesíthettük. A napfényes 
vásári hangulat után pedig az úti célunk 
a Rábaköz volt, ahol citerás barátainknál 
játszottunk Szil községben. Ide mindig 
boldogan megyünk, hisz olyan nagy 
szívvel fogadnak bennünket. A két csoport 
együtt fenn a színpadon megmutatta, 
hogy a magyar népdal hogyan hozza 
össze a szétszórtan élő magyar közössé-
geket. Számunka ez felemelő érzés volt 
és felejthetetlen élmény. 

   Kultúra, partnerség és együttműködés 
– testvértelepülési találkozóra hívta meg 
a Nemeshodosi Citerazenekart Felsőpa-
tony polgármestere, Sidó Tivadar, szep-
tember 13-án. Nagy örömmel tettünk 
eleget a felkérésnek. Új baráti kulturális 
kapcsolat alakult ki a két falu között, hi-
szen a Felsőpatonyi asszonykórus tagjai 
is a népdalok világában élnek és virul-
nak. 
   Részt vettünk a Lakikatlan fesztiválon 
Lakon. Már magában a megnevezés is 
óriási, hát még maga a rendezvény! Ezt 
át kell élni. A nemeshodosi citerások 
idén is, szeptember 6-án, immáron 3. 
alkalommal vettek részt a rendezvényen, 
ahol a fakanál mestereit szórakoztatták 
a zenéjükkel. 
   Nyarat Veszprém megyében, Ősiben 
búcsúztattunk, ahova szintén citerás ba-
rátaink, a Vadrózsa citerazenekar hívott 
meg bennünket nagy szeretettel. Példa-

értékű a mozgalmuk a magyar népzene 
népszerűsítése terén. Az egésznapos ren-
dezvényen sok-sok zeneszerető citeracso-
port találkozik. Büszkeséggel tölt el min-
ket, hogy mi is részesei lehetünk ilyen 
vidám napnak és ezen felül hogy megis-
merhettük a Báthory testvéreket. 
 
                                           Rácz Szabina

Festivál  
hudobného folklóru  

Národné osvetové stredisko usporiadal 
celoštátnu postupovú súťaž hudob-
ného folklóru „Vidiečanova Habov-
ka“ v obci Špacince. Otvorenie po-
dujatia sa konalo 28. 09. 2025 v mi-
estnom kultúrnom dome, kde sa 
v druhom súťažnom bloku predstavili 
nás zo Žitného ostrova: Citarový sú-
bor Nemeshodos. Vystúpenie nám 
prinášalo hodnotné umelecké zážitky 
a stretnutia so živým odkazom tdičnej 
ľudovej hodnoty. 



szeptember 9

2025. szeptember 14-én, vasárnap, im-
már nyolcadik alkalommal gyűltek 
össze a nótakedvelők a Nemeshodosi 
Kultúrházban, ahol közel 170 látogató 
élvezte a hagyományos magyarnóta-
estet.  
 
A színpadon felléptek Hodos és a környező 
falvak nótaénekesei: Olgyai Éva, a Hodosi 
Nótahármas tagjai – Rácz Pál, Nagy 
Irma és Győri Béla –, valamint Iványi 
Árpád, Nagy Irma, Gubík Magdolna, 
Wurczer Péter és Nagy Noémi. A ren-
dezvény hagyományaihoz híven idén is 
megtisztelt bennünket egy vendégelőadó, 
mégpedig Budai Beatrix, a Dankó Rádió 
szerkesztő-műsorvezetője, a Duna Televízió 
Jó ebédhez szól a nóta című műsorának 
háziasszonya, Magyar Kultúra Lovagja 
és Magyar Bronz Érdemkereszttel kitün-
tetett énekes, előadóművész. 
   A program moderátori feladatait Győri 
Béla és Nagy Edit látták el. Az előző 
évekhez hasonlóan az énekeseket idén is 
a Cseh Tamás Band kísérte, a zenekar 
élén Cseh Tamás prímással. 
   A szervezők ezúton is köszönetüket fe-
jezik ki a Kulturális Kisebbségi Alapnak, 
a helyi önkormányzatnak, a Csemadok 
helyi alapszervezetének, Posztós Móni-
kának, valamint minden közreműködő-
nek, támogatónak akik hozzájárultak az 

esemény sikeréhez és lebonyolításához. 
Hálás köszönet illeti továbbá a kedves 
közönséget, akik jelenlétükkel megtisz-
telték a rendezvényt! 

   2026. szeptember 13-án (vasárnap) 
ismét találkozunk a IX. ,,Hajlik a ró-
zsafa” magyarnóta-esten! 

k u l t ú r a
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NYOLCADIK ALKALOMMAL 
CSENDÜLT FEL A MAGYARNÓTA
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Az elmúlt évek folyamán, ahogy változott 
az ország vezetése, úgy változott a kisi-
skolák elképzelt jövője is. Különböző 
koncepciók váltották egymást, s ez va-
lószínűleg nem teremtett nyugodt kö-
rülményeket sem a szülőknek, sem az 
önkormányzatoknak. 
   Mi Hodosban az elmúlt évek során fe-
lépítettünk egy vadonatúj kisiskolát és 
egy kis tornatermet (mindezt támogatás 
nélkül). Szebbé tettük a környezetet, fels-
zereltük a tantermeket, és most egy újabb 

bővítésbe kezdtünk (étterem, tanári).  
A gyerekek létszáma lassan növekszik. 
   A legfontosabb azonban, hogy a szülők 
elégedettek, a gyerekek pedig nagyon jó 
eredményeket érnek el különböző iskolai 
versenyeken. Igaz, kicsi az iskolánk, de a 
miénk, és büszkék vagyunk rá. És most 
ismét ezt szeretnék megbolygatni? Miért? 
 
Nézzék meg a Markíza televízió által 
készített riportot községünk iskolájáról:

Már megint veszélyben a kisiskolák?

Znova sú malé školy v ohrození? 

V uplynulých rokoch sa spolu so zme-
nami vo vedení krajiny menila aj pred-
stava o budúcnosti malých škôl. Striedali 
sa rôzne koncepcie, čo pravdepodobne 
nevytváralo pokojné podmienky ani pre 
rodičov, ani pre samosprávy. 
   Vo Vydranoch sme v posledných ro-
koch vybudovali úplne novú malú školu 

a malú telocvičňu (to všetko bez pod-
pory). Zveladili sme okolie, vybavili 
triedy a teraz sme začali s ďalším rozší-
rením (jedáleň, zborovňa). Počet detí 
pomaly rastie. 
Najdôležitejšie však je, že rodičia sú spo-
kojní a deti dosahujú veľmi dobré vý-
sledky v rôznych školských súťažiach. Je 

pravda, že naša škola je malá, ale je naša 
a sme na ňu hrdí. A teraz to chcú opäť 
narušiť? Prečo? 
 
Pozrite si reportáž  
o škole v našej obci,  
ktorú pripravila  
televízia Markíza:
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2025. szeptember 6-án került megren-
dezésre a Nemes települések találkozója, 
amelynek idén Nemescsó adott otthont. 
A rendezvényen több mint tíz, „nemes” 
előtagot viselő település képviselői 
vettek részt, hogy közösen ünnepeljék 
a hagyományokat, erősítsék az össze-
tartozás érzését, és lehetőséget teremt-
senek a kulturális, közösségi és önkor-
mányzati tapasztalatcserére.  
 
A hosszas előkészületek után reggel 7-
kor gyülekeztek az önkéntesek a faluház 
udvarán, ahol 15 nemes településről vártuk 
a delegációkat. A Kőszegi Ostromnapokért 
Egyesület képviselői, akik közül többen 
helyi kötődés miatt voltak jelen, ünnepi 
viseletben köszöntötték a vendégeket. 
Szerdahelyi–Bánó Irén Nemescsó polgár-
mestere ünnepi beszédében elmondta, 
hogy igazán különleges nap ez számukra, 
hiszen 2008 után idén ismét Nemescsó a 
házigazdája a „nemes” előnevű települések 
találkozójának, mely XXIV. alkalommal 
került megrendezésre. „Nagy öröm szá-
munkra, hogy együtt lehetünk a mai na-
pon. Örülök annak is, hogy több telepü-
lésvezetőt megismertem, akikkel korábban 
nem találkoztam. Így Balódi Lászlót, Ne-
meshodos község polgármesterét is, akinek 
előadását a faluról élvezetes és inspiráló 
volt hallgatni” – mesélte Szerdahelyi–
Bánó Irén. Zsizsik Katalin, Nemesbőd 
polgármestere – ahol tavaly rendezték az 
eseményt – elmondta, nagyon örült neki, 
hogy Balódi Lászlót által megismerhette 

Nemeshodost. „Nagyon jó volt hallani, 
hogy a határon túl hogyan működnek a 
települések, és örülök, hogy Nemeshodost 
is megismerhettem” – hangsúlyozta. Hoz-
zátette, hogy kifejezetten örül annak, 
hogy jövőre a szlovákiai Nemesócsán 
kerül megrendezésre a találkozó, ugyanis 
Szlovákiában még nem volt erre példa, és 
nagyon reméli, hogy előbb vagy utóbb, 
de Nemeshodost is megnézhetik, szemé-
lyesen is megismerhetik a falut, nem csak 
a polgármester úr beszámolóján keresztül. 
Balódi László polgármester örült a meg-
hívásnak és annak, hogy megismerked-
hetett a többi nemes település képviselő-

jével. Ezekkel az ismeretségekkel ugyanis 
nemcsak községünk baráti településeinek 
száma bővült, de a határon átnyúló pá-
lyázati lehetőséget esetleges partnereinek 
száma is.  
   A találkozón részt vettek Nemesbőd, 
Nemeskér, Nemesdéd, Nemesvid, Ne-
meskeresztúr, Nemeskocs, Nemesgulács, 
Nemeshany, Nemesszalók, Nemeshetés, 
Nemesnép, Nemesmilitics (Szerbia), Ne-
meshodos (Szlovákia) és Nemesócsa (Szlo-
vákia) települések képviselői. A jövő évben 
2026-ban kerül sor a találkozóra Neme-
sócsán.  
                                                         (as) 

NEMES TELEPÜLÉSEK TALÁLKOZÓJA

Pomáhame aj starším   
V minulom čísle sme predstavili mla-
dých, ktorí si v rodnej obci našli do-
mov v nových obecných bytoch. No 
nielen oni, aj viacerí starší obyvatelia 
sa rozhodli pre tento krok, aby mohli 
zostať vo Vydranoch. 
 
Mária Kardos po smrti manžela a od-
chode detí z domu zostala sama v 
starom rodinnom dome. Rozhodla sa 
preto požiadať o byt, ktorý napokon aj 
získala. „Som už unavená, chcem si 

užívať dôchodok a tu mám dobrých 
susedov,“ hovorí. 
   Podobne aj Irén Mészáros cítila, že 
dom a záhrada jej prinášajú viac práce 
než radosti. Presťahovala sa do bytu, kde 
si pochvaľuje pokoj a spoločnosť susedov. 
„Nechcela som odísť z obce, lebo vždy 
som bola Vydrančanka,“ dodáva. 
   Erzsébet Herceg sa už pred dvanástimi 
rokmi rozhodla pre obecný byt, pretože 
starý dom si vyžadoval neustálu opravu. 
Po smrti manžela ostala sama, no v 

byte našla všetko potrebné, aj keď jej 
chýba bližšia zastávka autobusu. 
   Aj Dezső Patócs musel riešiť bývanie, 
keď sa pre zdravotné ťažkosti dostal na 
vozík. Vďaka bytu na prízemí v novej 
bytovke mohol zostať v rodnej obci, 
blízko detí a vnúčat. 
   Príbehy týchto ľudí dokazujú, že obec 
nielen stavia byty pre mladých, ale 
myslí aj na starších, ktorí chcú prežiť 
dôchodok dôstojne a pritom zostať vo 
svojom rodisku. 
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• ANYAKÖNYVI HÍREK • 
• SPRÁVY Z MATRIKY • 

august 2025. augusztus 

ÚJSZÜLÖTTEK • NARODILI SA: 

• Ravasz Edgar 
 

 
Gratulálunk az újszülöttekhez! Rodičom blahoželáme!

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2025. 09. 24-én megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 24. 09. 2025

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   Tárgyalási rend jóváhagyása 
 4.   Határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Tájékoztatás a helyi alapiskola bővítésével kapcsolatban 
 6.   Tájékoztatás Hodos község kibővített vezetésének mun- 
      kaértekezletéről 2025. szeptember 24–25-én 
 7.   Tájékoztatás Hodos község tulajdonában lévő, 299-es  
      házszámú épület ügyének megoldásáról 
 8.   Kérelem a kommunális hulladék díjhátralékának részlet 
      fizetésére 
9.    Javaslat a Kanalizációs társulás ellenőrző bizottsága tag- 
      jainak módosítására 
10.  A 7. számú módosító javaslat az 1/2022-es számú általá- 
      nos érvényű rendelethez 
11.  Javaslat az önkormányzati ingatlan bérleti szerződésére 
12.  Számlák jóváhagyása, Kérelem pénzügyi támogatási szer- 
      ződés megkötésére Hodos község költségvetéséből 
13.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
14.  Polgármester beszámolója 
15.  Egyéb aktuális ügyek – vita 
16.  Zárszó

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Informácie týkajúce sa rozšírenia ZŠ Vydrany 
 6.   Informácie týkajúce sa pracovnej porady rozšíreného  
      vedenia Obce Vydrany v dňoch 24.–25. 9. 2025 
 7.   Informácie týkajúce sa riešenia budovy vo vlastníctve  
      Obce Vydrany so súpisným číslom 299 
 8.   Žiadosť o splátkový kalendár na nedoplatok za komu- 
      nálny odpad 
9.    Návrh na zmenu personálneho obsadenia kontrolnej  
      komisie Združenia obcí kanalizácia Vydrany–Veľké Blahovo 
10.  Návrh dodatku č.7 k VZN č. 1/2022 
11.  Návrh Nájomnej zmluvy obecnej nehnuteľnosti  
12.  Odsúhlasenie faktúr, Žiadosť o uzavretie zmluvy o po- 
      skytnutí finančnej dotácie z rozpočtu Obce Vydrany 
13.  Správa predsedov komisií a poslancov OcZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
14.  Správa starostu obce 
15.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
16.  Záver

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  
 

Csóka Ronald (Hodos) és  Kristiník Denisa (Hodos) 
Póda Roland (Hodos)   és  Zsidó Krisztina (Hodos) 
Németh Attila (Hodos)  
                        és  Androvičová Sandra (Nyékvárkony) 
Takács Gábor (Hodos)  és  Nagy Erika (Hodos) 
                       Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
                                        Novomanželom blahoželáme!

GYŰJTJÜK 
KÖZSÉGÜNK 
EMLÉKEIT!

Amennyiben Önnek is lapul valahol 
otthon egy-egy régi fényképe,  

vagy dokumentuma,  
jelezze nekünk az 

ujsag.hodos@gmail.com  
e-mail-címen,  

vagy a községi hivatalban.  
Segítsen, hogy minél több  

adatot megtudjunk  
a falu történelmével kapcsolatban.  

Gyűjtsük össze közösen Hodos emlékeit! 
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Gyurkovics Kohút Éva ugyan Patony-
réten született, de felsőtagozatos alap-
iskolás éveit már hodosiként kezdte, 
amikor Hodosba költöztek édesanyja 
szülőfalujába. 2011-ben költözött el, 
amikor férjhez ment. Ma férjével és 
két lányával Bősön él.  
 
Milyen gyakran jársz vissza Hodos-
ba? 
Igyekszünk minden hétvégén jönni 
anyuhoz. Ha tehetném, hétköznap is 
megállnék, de a hétköznapi rohanás – 
munka, suli mellett sajnos nem sike-
rül. 
 
Mit szólsz azokhoz a fejlődésekhez, 
amik az utóbbi tizenegy-két évben 
történtek a faluban? 
Örömmel látom, hallom, hogy nagyon 
sok az újdonság, és hogy rohamosan 
nő, fejlődik a falu. Szinte hétről hétre 
szemmel látható a változás. Sok idegen 
arcot látok, ha Hodosban vagyok, de 
lehet, hogy nem is annyira idegenek 
csak már a korombeliek gyerekei vagy 
akár unokái, akiket nem ismerek. Na-
gyon jó dolognak tartom, hogy folya-

matosan új házak és lakások épülnek, 
így van lehetőségük a fiataloknak otthont 
találni.  
 
Amikor elköltöztél, nem volt tervben, 
hogy mégis otthon maradj?  
Hát, nehéz volt a megegyezés a férjemmel 
annak idején. Mindkettőnknél nagyon 
szoros a szülői kötelék. Ő ragaszkodott 
Bőshöz, én meg Hodoshoz. Végül olyan 
kompromisszumot kötöttünk, hogy 
ahol előbb találunk lakhatási lehetőséget, 
oda költözünk. Bős nyert. 

 
A rendezvények, amik Hodosban van-
nak, azokra jársz? 
Ha időnk engedi és nincs egyéb prog-
ramunk, akkor igen. A lakomán például 
többször voltunk, de leginkább a gye-
rekprogramokon és a futáson vettünk 
részt. 
 
Gondolkoztál rajta, hogy visszaköl-
tözz? 
Voltak ilyen tervek is, igen. Egyelőre 
nagyon jól érezzük magunkat Bősön. 
Én beilleszkedtem, a lányoknak pedig 
már ez a környezet a természetes, itt 
vannak a barátok, a suli, az edzések és a 
szakkörök. 
 
Mi az, ami gyerekkorodból Hodoshoz 
köt?  
Arra emlékszem, hogy sok volt akkoriban 
a korombeli gyerek, akikkel lehetett 
„bandázni”.  
 
Mennyire érzed magad Hodosinak? 
Egyharmad részben érzem magam ho-
dosinak. A maradék kétharmadban pa-
tonyréti és bősi vagyok. Ebben a csalló-
közi háromszögben érzem jól magam. 

Gyurkovics Kohút Éva

HODOSI MARADTAM 142.
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Kedves olvasóim! Ezúttal 
egy olyan könyvet aján-
lok, ami talán egy kicsit, 
vagy nagyon megbotrán-
koztatja a hívő katoliku-
sokat. De ez nem pro-

vokáció – nem annak szánom, hiszen 
jómagam is hívő katolikus vagyok. Ez 
úgymond történelem, megtörtént ese-
ményeket dolgoz fel.  
   NEMERE ISTVÁN: A PÁPÁK SZERETŐI. 
Nagyon sok nyelven, számos álnév alatt 
jelentek meg könyvei, 80. születésnapjáig 
szám szerint 800, a Magyar Írószövet-
ségbe azonban nem vették fel. Ebben a 
könyvében a pápaság majdnem kétezer 
éves történetének „fekete gyöngyszemeit” 
találjuk meg. A pápák is csak emberek, 
és férfiak (voltak). Hogyan férkőztek a 

nők a papok és az egyházi állam soraiba? 
Meddig éltek a katolikus papok szere-
tőkkel, feleségekkel, ágyasokkal? A könyv-
ből kiderül: Sokkal tovább, mintsem 
gondolnák. Olyan nőkről és férfiakról 
szól ez a kiadvány, akik legyőztek minden 
akadályt, sem vér, sem szenvedés nem 
állíthatta meg őket. Szerelmes és hata-
lomvágyó lányok és asszonyok, szemér-
met és félelmet nem ismerő szeretők, 
akik pápákat ültettek trónra, vagy ta-
szítottak le onnan. Nők, akikért gyil-
koltak, akik gyilkoltak, és akiket olykor 
meg is öltek.          
   A könyv minden mondata valóság, 
amit dokumentumok, régi krónikák, 
megbízható források támasztanak alá. 
Egy könyv, ami egyszerre elborzaszt és 
felemel.  

   Remélem eléggé felkeltettem az érdek-
lődésüket ahhoz, hogy ellátogassanak a 
könyvtárba, ahol szeretettet és sok jó 
könyvvel várom Önöket. Kellemes olvasást 
kívánok!

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója
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NEMZETKÖZI SPORTTALÁLKOZÓ
Szeptember végén ismét egy hangulatos 
nemzetközi grundgolf találkozóra ke-
rült sor a helyi futballpályán. A talál-
kozó célja a sportág népszerűsítése 
volt.  
 
A sportnapon három csapat tagjai mérték 
össze tudásukat, mégpedig az Unilever 
SE – Five Friends Ground-golf szakosztály 
Budapestről, a Grace & ART Nagypaka, 
valamint a Főnix Groun-golf csapata.  
   A vendégek megérkezése és az eligazítás 
után kezdetét is vették a baráti megmé-
rettetések. Idősek és fiatalok vegyes 5-
ös, 6-os csoportokban sétálták körbe a 
pályákat, ütötték a labdákat nyolc pályán 
kétszer.  
   Csapatversenyben az első helyen Orisko 
Éva csapata végzett, a második Szu-
chánszki Mihály együttese lett, míg a 
bronzérmes a László Ilona mögött fel-
sorakozók lettek. A nőknél egyéniben 
Orisko Éva (35 pont) bizonyult a leg-

jobbnak, míg a második Czékmán Zita 
(51) lett. A harmadik helyen Nagy Ist-
vánné (52) végzett. Férfiaknál a legjobban 
teljesítő játékos Orisko Károly lett (46 
pont), a második helyen Szuchánszki 
Mihály (47), a harmadik helyen Rácz 
Jenő (47), a negyedik helyen pedig Er-
dődi László (47) végzett. Az ifik közül 
a legjobb Pekár Viktória lett (60 pont), 
a második helyen Szuchánszká Natália 
(62) végzett, a harmadik pedig Bugár 
Márk (71) lett.  

   A délelőtt folyamán négy aranylabdát 
ütöttek a versenyzők, ebből kettőt Orisko 
Éva, jegyez, egyet-egyet pedig Czékman 
Attila és Patonyi Patrik.  
   A rendezők örömüket fejezték ki min-
den résztvevőnek, akik megtisztelték a 
sporttalálkozót a jelenlétükkel. Remélik, 
a legközelebbi is hasonlóan sikeres lesz. 
A rendezvényt Nagyszombat megye és 
Hodos község önkormányzata támo-
gatta.  
                                                         (as)

PREMIESTNILI SME KONTAJNER NA ZBER ELEKTROODPADU  
Kontajner určený na zber malých elektrických spotre-
bičov, ktorý sa pôvodne nachádzal pri budove obec-
ného úradu, bol koncom júla premiestnený na cestu 
vedúcu ku kanálu, vedľa rampy. Na tomto novom 
mieste je prakticky neustále pod dohľadom, keďže sa 
viackrát stalo, že bol poškodený alebo mu boli rozbité 
dvierka, ktorých oprava predstavovala nemalé náklady. 
   Kontajner slúži na to, aby obyvatelia mohli odkladať 
pokazené malé elektrospotrebiče (napr. tyčový mixér, 
sušič vlasov a pod.), a tým chránili naše životné pro-
stredie, pretože tieto zariadenia nepatria do komunál-
neho odpadu.
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Szeptember végén megkezdődtek a fel-
sőbb osztályok asztalitenisz-bajnoksá-
gai. 
 
Az Extraligában szereplő „A” csapatunk 
hazai pályán fogadta az újonc Diószeg 
gárdáját, az 1. ligás „B” csapatunk pedig 
Szencen vendégeskedett. 
 
Eredmények: 
SK Vydrany „A”–Slavoj Sládkovičovo 
4:3 (Lelkeš Zoltán 2, Šereda Peter 1, 
Guete Quintero Daniel 1) 
SK Vydrany „B”–STK Senec 7:7 (Guete 
3, Csejtey 2, párosok: Csejtey–Guete 1, 
Csánó–Balogh 1). 
   „A” csapatunk következő hazai mérkő-
zését október 10-én, pénteken, 17.00 
órakor játsza a Keraming Trencsén csapata 
ellen, valamint október 11-én, szombaton, 
11.00 órakor az MŠK Čadca csapatát fo-
gadja. 
   „B” csapatunk a következő fordulót is 
idegenben játsza, október 11-én, szom-

baton az ŠKST Bratislava és a Feromax 
Bratislava csapatai ellen. 
DIÁKOK 
Szeptemberben ifistáink is megkezdték 
szereplésüket a II. ligában.  
 
Eredmények: 
Gasto Galanta–SK Vydrany 4:6 (Bar-
ťanský Noel 2, Csiba Léna 2, Brešťanský 

Matúš 1, Kardos Kiara 0, páros: Brešťanský 
Matúš–Barťanský Noel 1). 
   Legközelebbi mérkőzésükre otthon kerül 
sor október 8-án, szerdán, 17.00 órakor 
Csallóközcsütörtök csapata ellen. 
   Jöjjenek és szurkoljanak az utánpótlás-
csapatunknak is! 
                                                         (jk)

MÉRKŐZÉSEK A ZÖLD ASZTALNÁL

EGYHETES SPORTTÁBOR BALATONLELLÉN 

A kőbányai Fortuna Ground Golf 
csapat meghívására a hodosi golfozók 
19 fővel vettek részt a balatonlellei 
sporttáborban. 
 
A heti program változatos és élménydús 
volt: gerinctorna után minden délelőtt 
sportolással indult. A napjainkat esti 

kvízjátékokkal, ügyességi versenyekkel 
zártuk. Hajókirándulásunk is volt Ba-
dacsonyba, valamint a Balaton nyugodt 
vizén csónakáztunk. Az estéket tábortűz, 
szalonnasütés, éneklés és jó hangulatú 
beszélgetés tette emlékezetessé a napot. 
   A tábor zárásaként eredményhirdetés 
és közös vacsora következett, amelyhez 

a kőbányai Tutta Forza zenekar szolgáltatta 
a jó hangulatot. Mindenki örömmel em-
lékezik vissza az együtt átélt sportos pil-
lanatokra és az új barátságokra. A tábor 
jelszava lett: „Jövőre veletek, ugyanitt!” 
   Az eredmények is bizonyítotják, hogy 
méltó ellenfelei vagyunk a kőbányai 
sportolóknak.                               MM



 1. Hodos                   7     6    0    1    35:15   18 

 2. Medve                  7     6    0    1    17:15    18 
 3. Csiliznyárad          7     5    1    1    20:7      16 
 4. Tejfalu                  7     4    2    1    16:8      14 
 5. Béke                     7     4    1    2    11:7      13 
 6. Nagymagyar         7     4    0    3    24:5      12 
 7. Nagyszarva           7     4    0    3    15:10    12 
 8. Dióspatony B       7     3    1    3    10:11    10 
 9. Cs.tárnok             7     2    1    4    9:22       7 
10. Illésháza               7     2    0    5    12:14     6 
11. Felsőpatony         7     2    0    5    7:18       6 
12. Nagymegyer B     7     2    0    5    15:20     6 
13. Cs.nádasd            7     1    0    6    8:23       3 
14. Csákány               7     1    0    6    10:34     3

A K T UÁ L I S  TÁ B L Á Z AT

16 2025S p o r t

Őszi focimenetrend (2025) 
8. forduló:             2025. 10. 04., 14:30            Nagymagyar – Hodos 
9. forduló:             2025. 10. 12., 14:30            Hodos – Illésháza 
10. forduló:            2025. 10. 18., 14:00            Dióspatony – Hodos 
11. forduló:            2025. 10. 26., 10:30            Hodos – Cs.tárnok 
12. forduló:            2025. 11. 02., 13:30            Béke – Hodos 
13. forduló:           2025. 11. 09., 13:30            Hodos – Csiliznyárad 

• HODOS, A MI FALUNK − A hodosi önkormányzat információs havilapja. Kiadja: Hodos Községi Hivatal, 930 16 Vydrany č. 71, 
tel./fax: 031/552 21 25. IČO: 00228788. Kiadásért felel Hodos község önkormányzata. Szerkesztő: Angyal Sándor. Fotóriporter: 
Bucsányi Gábor. Grafikai előkészítés: AlexGRAF. E-mail: ujsag.hodos@gmail.com. Nyomja a Reproffset nyomda Dunaszerdahelyen. 
Engedélyezte a SZK Kulturális Minisztrériuma, Pozsony. Nyilvántartási szám: EV 3100/09. ISSN 1339-293X. Megjelenik havonta. 
Lapzárta minden hónap 20. napja. A hirdetések nyelvtani minőségéért a szerkesztőség nem vállal felelőséget és nem azonosul velük. 
• VYDRANY, NAŠA DEDINA − Informačný mesačník obecného zastupiteľstva. Vydavateľ: Obecný úrad Vydrany, 930 16 Vydrany  
č. 71, tel./fax: 031/552 21 25. IČO: 00228788. Zodpovedný vydavateľ: Obecné zastupiteľstvo obce Vydrany. Redaktor: Sándor 

Angyal. Fotoreportér: Gábor Bucsányi. Grafická príprava: AlexGRAF. E-mail: ujsag.hodos@gmail.com. Tlač: Reproffset Dunajská Streda.  
Registračné číslo: MK SR EV 3100/09. ISSN 1339-293X. Vychádza mesačne. Redakčná uzávierka 20. deň v kalendárnom mesiaci. Vydavateľ novín 
a redakcia nezodpovedá za obsah a pravopis inzercií. 
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Hodos csapata remek formát mutatott az elmúlt for-
dulókban, hiszen a fiúk mindegyik mérkőzésükről 
három pontot hoztak. 
    
A 4. fordulóban Medve csapata ellen hazai pályán 7:0-ra 
győztek. Csémy duplázott, rajta kívül Kevický, Szűcs, 
Varga (kétszer) és Sípos is betalált. 
   Az 5. fordulóban már nehezebb dolga volt a hodosiak-
nak, de idegenben is sikerült a győzelem. Felsőpatonyban 
a hazaiak gyors vezetése után Szűcs és Csémy góljaival for-
dítottak, így 2:1-re nyertek. 
   A 6. fordulóban Csallóköznádasdon lépett pályára a csa-
pat, ahol szintén magabiztosan futballoztak. Szűcs korai 
találata után Csémy büntetőből növelte az előnyt, majd 
ismét Szűcs talált be. A második félidőben Jancsó gólja 
döntötte el végleg a meccset, így 4:2 lett a végeredmény. 
   A 7. forduló igazi gólzáporos mérkőzést hozott Nagy-
megyer B csapata ellen. Hodos 6:4-re diadalmaskodott 
idegenben. Csémy három gólig jutott, rajta kívül Zöld, 
Szűcs és Sípos is betalált, így a hodosiak megőrizték hi-
bátlan sorozatukat. 
   A hazai csapatot a nyáron érkezett labdarúgók is erősítik: 
Miháldy Barnabás, Fűzék Dominik, Juhos Gábor (kapus), 
Jancsó Zsolt és Sípos Tamás.

Első helyen!

Eredmények 
4. forduló: 
Hodos–Medve 7:0 (4:0), g.: Csémy 
(26., 55.), Kevický (30.), Szűcs (38.), 
Varga (43., 70.), Sípos (79.). 
 
5. forduló: 
Felsőpatony–Hodos 1:2 (1:1), g.: 
Pőthe (9.), ill. Szűcs (25.), Csémy 
(58.). 

6. forduló: 
Csallóköznádasd–Hodos 2:4 (1:3), 
g.: Orbán (11., 66.), ill. Szűcs (7., 45.), 
Csémy (14. – 11-esből), Jancsó (48.). 
 
7. forduló: 
Nagymegyer B–Hodos 4:6 (2:4), g.: 
Nagy (21., 29.), Vincze (50.), Žák 
(83.), ill. Zöld (9.), Csémy (26., 34., 
70.), Szűcs (31.), Sípos (80.). 


